

ЛЫЖНЯ ЗОВЁТ!



10 февраля 2013 года состоялась XXXI открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России - 2013», которая традиционно является самым масштабным по количеству участников и географическому охвату зимним спортивным мероприятием нашей страны. «Лыжня России» проводится ежегодно и всегда является большим зимним праздником. Он рассчитан на широкий круг любителей лыжного спорта. В «Лыжня России» принимают участие, как профессиональные лыжники, так и любители, чей возраст колеблется от 7 до 70 лет, хотя ограничений по возрасту нет. Более 400 режевлян в этот день вышли на старт, среди них учащиеся школ, профессиональных училищ, студенты, молодежь, рабочие, служащие, ветераны. Люди разных профессий и возрастов – все встречаются на «Лыжне», и согласно своим возможностям проходят соответствующие дистанции. Лыжники-профессионалы не упустили возможности побороться за призы и кубки. В возрастной категории до 30 лет среди женщин места распределились следующим образом:

- I место – Алена Заливина
 - II место – Анастасия Трифонова
 - III место – Ирина Крючкова.
- В этой же категории, но уже среди мужчин:
- I место – Влад Малыгин
 - II место – Иван Новопашин
 - III место – Виктор Маньков.

Самые большие рекорды самой массовой лыжной гонки «Лыжни России» – это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающие финишную черту, а самая высокая награда – вера людей в свои безграничные возможности на пути к спортивным вершинам!

ВПЕРЕД, К ПОБЕДАМ!

Несмотря на то, что тренировки наших волейболистов стали проводиться реже, это не помешало им войти в тройку лидеров, доказав в очередной раз свое мастерство. С 7 по 10 февраля на спортивной площадке ДЮСШ «Россия» разворачивалась нешуточная борьба. Во II-м этапе первенства уральского федерального округа по волейболу среди юношей 1999-2000 годов рождения участие приняли 12 команд. Напомним, что I этап первенства состоялся в ноябре в Новоуральске, где уже ставшая известной всем режевская команда «Олимп», под руководством тренера Сергея Бурлакова, стала неоспоримым победителем из 13-ти участвующих команд. На этот раз, перед ними стояла куда более сложная задача – выйти в финал первенства России. Традиционно, в рамках открытия соревнований, все команды получили призы от спонсора – ОАО «Режевской хлебокомбинат».

На предварительном этапе 12 команд из городов Екатеринбург, Челябинск (2 команды), Салехард, Нижневартовск (2 команды), Тюмень, Реж, Новоуральск, Сургут, Салехард, Шадринск и Курган были разделены на 3 группы. Одолев Салехард со счетом 2:1, Челябинск-2 со счетом 2:0 и Нижневартовск с аналогичным счетом, наша команда прошла в финальную часть соревнований.

В финале режевская команда «Олимп» сразу же рванулась к победе, выиграв первую партию у команды города Екатеринбург, но, несмотря на ожесточенную борьбу, со счетом 3:1 лидировала команда областного центра. Не получилось выиграть и у команды из Челябинска, которые одержали победу с тем же счетом. Но выйти из тройки лидеров наши ребята ни за что не согласились и одержали победу в игре с командами Салехарда, Нижневартовска и Тюмени, со счетом 2:1, 3:0, 3:0 соответственно. Поздравляем ребят с почетной бронзой и желаем дальнейших успехов, для нас вы уже ПОБЕДИТЕЛИ, мы вами гордимся!

